



Τι γνωρίζει η ΕΛΑΣ για τη δάση και τους επόμενους στόχους της «Επαναστατικής Αυτοάμυνας».

Να αποκρυπτογραφήσουν τις ενέργειες που σκόπευαν να κάνουν τα μέλη της «Επαναστατικής Αυτοάμυνας».

Τα συμπεράσματα εξάγονται κυρίως μέσω του οπλισμού και του εξοπλισμού που βρέθηκε και κατασχέθηκε.

Και αυτό γιατί βρέθηκαν ένας φάρος και αυτοκόλλητα ασθενοφόρου. Οι αστυνομικοί εκτιμούν ότι οι συλληφθέντες, μαζί με τον καταζητούμενο συνεργό τους θα μετέτρεπαν σε ασθενοφόρο όχημα, τύπου βαν, το οποίο θα έκλεβαν το επόμενο διάστημα. Με τον τρόπο αυτό θα περνούσαν απαρατήρητοι από τα «μάτια» της ΕΛ.ΑΣ. ακόμα και από κεντρικούς δρόμους της Αττικής. Κανείς δεν θα υποπτευόταν ένα ασθενοφόρο.

Το καμουφλαρισμένο όχημα εκτιμάται ότι θα χρησιμοποιούνταν και για τη μεταφορά οπλισμού. Όσον αφορά στο στόχο των τρομοκρατών μόνο εκτιμήσεις μπορούν να γίνουν, καθώς δεν βρέθηκαν σχετικές σημειώσεις και σχεδιαγράμματα. Η Αντιτρομοκρατική θεωρεί ότι πιο πιθανό ήταν να πληγεί στόχος αστυνομικού ενδιαφέροντος. Στο ίδιο κρησφύγετο εντοπίστηκε και διόπτρα νυκτός, με τις Αρχές να θεωρούν ότι η επίθεση θα γινόταν κατά τις νυχτερινές ή πρώτες πρωινές ώρες.

Σε χθεσινές του δηλώσεις ο διοικητής της Αντιτρομοκρατικής, Λευτέρης Χαρδαλιάς, ανέφερε ότι «τρομάζει η ποσότητα εκρηκτικής ύλης που βρέθηκε. Ευτυχώς προλάβουμε». Οι Αρχές δεν αποκλείουν οι συλληφθέντες να έφτιαχναν βόμβα μεγάλης ισχύος και να χρησιμοποιούσαν τα Καλάσνικοφ που βρέθηκαν για την κάλυψή τους. Ένας άλλος λόγος που είχαν τον οπλισμό στην κατοχή τους, όπως αποδείχτηκε, ήταν οι ληστείες.

Στο διαμέρισμα του Χολαργού εντοπίστηκε επίσης, μεταξύ άλλων, και ένα σκάνερ συχνοτήτων, που ενδεχομένως θα τοποθετούνταν σε τροποποιημένο ασθενοφόρο, όπως και αλεξίσφαιρα, πέντε Καλάσνικοφ και μεγάλη ποσότητα εκρηκτικών.

Ο αιφνιδιασμός των τρομοκρατών

Στη διάθεση των Αρχών βρίσκεται το όπλο-ταυτότητα της Επαναστατικής Αυτοάμυνας, φωτογραφία του οποίου δόθηκε στη δημοσιότητα από την ΕΛ.ΑΣ.

Πρόκειται για το Καλάσνικοφ που έψαχναν οι αστυνομικοί για να συνδέσουν τους υπόπτους με συγκεκριμένες ενέργειες. Το συγκεκριμένο Καλάσνικοφ χρησιμοποιήθηκε στις ακόλουθες τρομοκρατικές ενέργειες, την ευθύνη για τις οποίες έχει αναλάβει η «Οργάνωση Επαναστατικής Αυτοάμυνας»:

Ρίψη πυροβολισμών, την 25-05-2014 (ημέρα διεξαγωγής των Ευρωεκλογών), εναντίον των κεντρικών Γραφείων του ΠΑ.ΣΟ.Κ. στην Αθήνα

Ρίψη πυροβολισμών, την 31-07-2016, εναντίον της Πρεσβείας του Μεξικό στην Αθήνα

Ρίψη πυροβολισμών, την 10-01-2017, εναντίον Διμοιρίας της Υποδιεύθυνσης Αποκατάστασης Τάξης (MAT), που είχε διατεθεί στη φύλαξη των Κεντρικών Γραφείων του ΠΑ.ΣΟ.Κ. στην Αθήνα, κατά την οποία επήλθε τραυματισμός αστυνομικού.

Ρίψη πυροβολισμών, την 06-11-2017, εναντίον Διμοιρίας της Υποδιεύθυνσης Αποκατάστασης Τάξης (MAT), που είχε διατεθεί στη φύλαξη των Κεντρικών Γραφείων του ΠΑ.ΣΟ.Κ. στην Αθήνα.

Το γεγονός ότι οι συλληφθέντες είχαν το συγκεκριμένο όπλο στο διαμέρισμα του Χολαργού φανερώνει τον πλήρη αιφνιδιασμό τους. Και αυτό διότι τα μέλη των τρομοκρατικών οργανώσεων προσέχουν πιο πολύ από οτιδήποτε άλλο τον οπλισμό που έχει χρησιμοποιηθεί σε τρομοκρατικές επιθέσεις.

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι φερόμενοι ως τρομοκράτες χρησιμοποιούσαν αρχικά γιάφκα στην οδό Σκοπέλου στην Κυψέλη. Θορυβήθηκαν, ωστόσο, και έτσι για «λόγους ασφαλείας» μετέφεραν το βαρύ οπλισμό σε διαμέρισμα στο Χολαργό, το οποίο θεωρούσαν «καθαρό» (άγνωστο στις Αρχές). Η Αντιτρομοκρατική, όμως, γνώριζε για την ύπαρξη του διαμερίσματος, το οποίο αποδείχτηκε το κρίσιμότερο σημείο που ελέγχθηκε. Σημειώνεται ότι σε κοντινή απόσταση από το κρησφύγετο του Χολαργού βρισκόταν το πρακτορείο τυχερών παιχνιδιών που έγινε στόχος των τρομοκρατών στις 21 Οκτωβρίου 2019.

Πηγή: Cnn, Huffington Post

Εστάλη ΟΔΥΣΣΕΙΑ, 11/11/2019 #ODUSSEIA #ODYSSEIA